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O ‘Vylp,oététe soucet viech prvocisel mensich nez 10.
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e ;Vypo&éte a vysledek zapiste desetinnym cislem.
2.1 dveé pétiny ze tfi ctvrtin |
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e li_,a'ké cislo je potFeba doplnit do ramecku, aby platila uvedena rovnost?
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o e Upravte dané vyrazy a vysledek rozlozte na soucm
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max. 4 body

4oy 4_{ \5’ /obx’+/7>

4 (-2%-1)

~hx -2 “»L/Q/X' ’M)

© Resté rovnici a provedte zkousku. ) max. 3 body
X ¥ . A, ). % L=
X X L / gl 5=k
X g l—x+1 z s F ( e
2 3 - (' /b = "Lf
L %ﬂ" 3y & x- Y =bxHl E—— = = —4= 58
2 ) 5 X+ R -7L>(‘“€‘><"éﬂ4*2/ e basp=-4
==& L=7P
G Ve tridé je 32 zaku, pricemz divek je o dvé tretiny vice nez chlapci.
, Bl 0 kolik procent vice je divek nez chlapcti? Vysledek zaokrouhlete na cela procenta. 1 bod
5% 4 U X X X A S :3@/'\5 {x =98¢/
Ry i o3 =868
- 3 3x +4x+ C&x =9g
62  Kolikje ve tFidé chlapcii? =8 g wax.zbody
20 o
‘/ Q/ M ‘ ;)
3 e
19095 .~ L G0 + L0 - F L5
B R0 g \73o'LJ = [‘[/V 2 (’é

53




4“__-_——-——
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( _ Naobrazku e ve étvercové siti zakreslen trojuhe

| A B
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5__ Lf _79 ‘ lcm
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0 Vypoététe obsah trojuhelniku ABC. : : g nath ¢ 55 max. 2
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8.1 Vypoctéte obsah podlozky A a vysledek zaokrouhlete na cmz2.
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8.2 Vypoctéte obsah podlozky B a vysledek zaokrouhlete na cm2.
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: Q Do kruihi_ce,k vepiste rovnostranny trojiihelnik ABC.

max. 2 body
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Je dana kruzmce k (S r= 2 5 cm)

@ Do kruznice k vepiste pravouhly trojihelnik ABC s pravym thlem pf¥i vrcholu C,
pro ktery plati:a=3cm,b=4cm,c=5cm.

max. 3 body
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D C
A B

@'ij‘szhodnéte o kazdém z nésyledujicich tvkzeni (11.1-11.3), zda je pravdivé (A), ¢i nikoliv (N) max. 3
' , Aj
11.1  Ctverec ABCD méa pravé dvé osy soumérnosti. L'r iy DR
11.2 V3echny osy soumérnosti tverce se protinaji v jednom bodé. ' % , iZ][
11.3 -~ Libovolna osa soumérnosti rozdéli étverec na dva rlizné dtvary. -~ ey G L—Jﬂ

) Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (12.1-12.3), zda je pravdivé (A), i nikoliv (N). -~ max.3b
121 2,1m+18dm+130cm=52dm bl B S o i X0
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® Reste rovnici. max. 2 bot

c-(c+3)-2=(c+1)2+3
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‘ ' ’ Reklamm agentura vyrobda na sveu propagacm akcs obrovskou krychh o hranez m Po skoncem akce tuto jt *‘
krychh nechala rezrezat na 64 ste;nych menstch krychh : ; S Lot

@; Jaky je povrch jedné této mensi krychle? ey max. 2 body
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1@ 1,2 m? / .
/ 5m:2 : I
e T /} d:lh< guen®
) — |/ el /
; 2 5 "D
> \ ~
o 2 5
Ay Ck" g
" - el ip
%
W 2N g
Y s «35 N\\ Vo Q
A Qs
o 0 N Q\S [

57



Test 2 e T .

VYCHOZIi TEXT K ULOZE 16

D Kolik litri domaciho ke¢upu mizeme maximalné vyrobit, jestlize zakoupime
~ cibuliza 31,5 K¢, a vSechnu ji pouzijeme na vyrobu kecupu?

max. 2
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@ 9 litrd 025 4 UAM{/ xe Z y o
€ 8 litrd "‘2“ y v X 5550%«/
D 7litrd 9 1 -
e 3 50
E 6 litrd Q)Lgﬂ , e i it
= S T 0 #A .
8 0, ol o e
: 6= LA A
@ Prifadte ke kazdé dloze (17.1-17.3) odpovidajici vysledek (A-F).
17.1  Tricko bylo ze 120 K¢ zlevnéno 0 24 K¢. 1
0 kolik procent bylo tricko zlevnéno?
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17:2 Ko§i‘le,byla ze 150 K¢ zdrazena na 195 K¢. 1l
O kolik procent byla kosile zdrazena?
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17.3  Televizor za 10 000 K< byl nejprve zlevnén o 20 % a pak znovu jesté o0 25 %. max. 2 be
O kolik procent byl celkové zlevnén?
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A 20 % 17.1 _A__ L
B 25 % 72 & &900 = 2000 = {90},
2 30% 178 B 10 000 - 10070
D 35% 6900 .- %
$E 40 %
F 45 % 6009 « 109
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ik kina

avstévn

/4

Pocetn

18.1

18.2

1

Horor

B Komedie

B Pohadka

salA sal B sélc
: max. 4 body
Vypoctéte, kolik K¢ ziskalo kino o vikendu za prodej listk{i na pohadku ve viech salech dohromady?

[ pudn pehaF

Vypoctéte, kolik K¢ ziskalo kino o vikendu za prodej listki na komedii v salech Aa B?
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